C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Danielaesta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar diecisiete perlas
para hacer ocho collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 17+8=2rl 1
nimero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

2) Ené carnaval, seis amigos compraron cincuentay cinco boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 55+6=9rl 3.
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

3) Una cafeteria estaba poniendo los cartones de leche en pilas. Tenian
veintisiete cartonesy los ponian en pilas con ocho cartonesen cadapila. 278 =313 5.
¢Cuantas pilas llenas podian hacer?

4) Humberto tenia setenta piezas de dulces. Si @ quiere dividir los dulces en
nueve bolsas con la misma cantidad de dul ces en cada bolsa, ¢cuantos 70:9 =717 7.
dulces més va a necesitar para asegurarse de que cada bolsatengalamisma

cantidad? 8.

5) Hay siete estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada camionetas
de la escuela puede llevar tres estudiantes, ¢cuantas camionetas 7+3=2r1 9.
necesitaran?

10.

6) Unaaerolineatiene setentay ocho piezas de equipaje paraguardar. Si cada
mal etero tendra nueve piezas de equipaje, (cuantas habran en el 78+9=8r16
compartimiento que no estalleno?

7) Se necesitan tres manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un cocinero
compro veintiocho manzanas, ¢Cuantas manzanas mas necesitariael dltimo 28+3=9r1
pastel ?

8) Unatinade zumo de naranjatiene veintitrés pintas. Si queriaverter latina
en cinco vasos con lamisma cantidad en cada vaso, ¢cuéntas pintas habria 23+5=4r3
en cada vaso?

9) Un constructor necesitaba comprar sesentay cuatro tarjetas para su Ultimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de nueve, ¢cuantos 64+9=7rl
paquetes necesitaria comprar?

10) Un camion puede contener seis cajas. Si usted necesita mover treintay uno

cajas atraves de laciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 31+6=5r1
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Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

{

6 5 8 2 4
6 3 2 1 3 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Daniela estd haciendo collares de perlas. Ella quiere usar diecisiete perlas
para hacer ocho collares. Si ellaquiere que cada collar tenga el mismo 17+8=2rl
numero de perlas, ¢cuéntas perlas le quedaran después?

En & carnaval, seis amigos compraron cincuentay cinco boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 55+6=9rl
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

Una cafeteria estaba poniendo |os cartones de leche en pilas. Tenian
veintisiete cartones y los ponian en pilas con ocho cartonesen cadapila. 278 =313 6.
¢Cuantas pilas llenas podian hacer?

Humberto tenia setenta piezas de dulces. Si é quiere dividir los dulces en
nueve bolsas con la misma cantidad de dul ces en cada bolsa, ¢cuantos
dulces mas va a necesitar para asegurarse de que cada bolsa tenga la misma
cantidad?

70:9=7r7 || &

Hay siete estudiantes que van a un concurso de trivia. Si cada camionetas
de la escuela puede llevar tres estudiantes, ¢cuantas camionetas 7-3=2rl

s, 10.
necesitaran?

Una aerolineatiene setenta'y ocho piezas de equipaje para guardar. Si cada
mal etero tendra nueve piezas de equipaje, (cuantas habrén en el 78+9=8r6
compartimiento que no esta lleno?

Se necesitan tres manzanas para hacer un pastel de manzana. Si un cocinero
compro veintiocho manzanas, ¢Cuantas manzanas mas necesitariael Ultimo 28+3=9r1
pastel?

Unatina de zumo de naranjatiene veintitrés pintas. Si queria verter latina
en cinco vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas habria 23+5=4r3
en cada vaso?

Un constructor necesitaba comprar sesentay cuatro tarjetas para su Gltimo
proyecto. Si |as tarjetas que necesita vienen en paquetes de nueve, scuantos 64+~9=7rl
paguetes necesitaria comprar?

Un camion puede contener seis cgjas. Si usted necesita mover treintay uno

cajas através de laciudad, ¢cuantos viajes necesita hacer? 31=6=5r1
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